

YAOWEN

平湖又添一批省级景区镇

实现高等级景区镇全域覆盖

■记者 华婷婷
通讯员 徐佳丽

本报讯 步入刚刚创建成为省4A级景区的新埭镇游客服务中心,在这栋白墙黛瓦的建筑里全面了解新埭文化,在非遗的互动体验中进一步感受新埭的文化魅力。
“去年我们将清代古建筑徐宅改建成为游客服务中心,作为展示新埭旅游的‘窗口’。”新埭镇经济发展办副主任沈晔说。为来往的游客在游客服务中

心第一时间感受到新埭旅游的各项内容和魅力,新埭启动“拯救老屋行动计划”,推进古建筑和名人故居全面升级,将俞宅改建为纪念馆,徐宅新建为游客服务中心,周宅变身乡贤会馆,实现历史文化遗产串点成链,让游客感受新埭的千年古韵魅力。“游客中心可以体验新埭特色的非遗活动,游客还可以购买富有新埭特色的陆稼书清廉文化IP形象的文创产品。”沈晔说。不仅在游客服务中心,新埭

镇在全域范围内深挖历史文化资源,大抓基础设施建设,整合旅游资源要素,多点开花,串点成线,再现这座千年古镇历久弥新的时代魅力。
此次获评省4A级景区镇的不只有“悠悠水长,千年古镇新”的新埭,还有“城市郊野 良渚故地”的“灵动林埭”。此外,曹桥街道、独山港镇也获评为省3A级景区镇。至此,我市高等级景区镇实现全域覆盖。
景在城中、城在景中,如今的

平湖处处是风景。“除了各镇街道景区镇的创建,我们在景点的建设上也下了功夫,成功打造了钟溪棹歌风景线、龙萌湾民宿群、中国航天科普馆等一批项目,让市民休闲有新去处,旅游有新体验。”市文旅局规划和资源开发科科长金跃华介绍道。
为打造全域旅游再升级,去年我市还在现有省4A级景区镇的基础上,成立了省5A级景区镇创建工作专班,深入实施“22310”工程,即2个高速形象窗口、2条

景区镇旅游专线、3个平湖特色地块、10大配套工程,现已完成创建任务,正待公布结果。今年投入3.82亿元完成145个项目的“微改精提”工作,并成功入选浙江省旅游业“微改造、精提升”试点县,顺利通过浙江省全域旅游示范区考核验收,位列2021年全国县域旅游影响力榜单第59位。“今年,我们还将对原有景区建设进行改造提升,不断丰富旅游供给,提升旅游新格局。”金跃华说。

“共享法庭”实现镇街村社全覆盖

■记者 金睿敏

本报讯 “这下我也不需要去法院了,线上沟通真是方便快捷。”“我在律所就能参与调解,确实省时间省费用。”今年以来,我市大力推进“共享法庭”建设,通过“一屏、一线、一终端”,将人民法庭架构在群众身边,当事人可与法官连线,实现网上立案、调解指导、在线诉讼、法律咨询等司法服务的“自助共享”。

据了解,在当前全域数字法院改革及疫情防控常态化背景下,“共享法庭”既可满足群众多元诉讼需求,又能有效降低疫情传播风险,成为群众诉讼的便捷选择。自“共享法庭”全面开展以来,我市通过线上开展调解培训、编写“无讼”案例、组织旁听庭审等方式,广泛发动调解员参与“云上课堂”,促使调解员对日常纠纷法律适用问题及调解工作有了更深刻的认识,有效提升了基层调解组织的矛盾纠纷处理能力和效率。

截至目前,我市已开通“共享法庭”148家,已实现镇街、村社设置全覆盖,并结合实际情况在行业、机构、律所增设特设站点。

新埭实现“浙食链”猪肉全链条无纸化追溯

■记者 黄金凤 通讯员 徐蕾

本报讯 在平湖市明大牧业有限公司定点屠宰场,每一批猪肉都被加赋了“浙食链”溯源码;在新埭镇集贸市场,市场进货报备、交易记录在“浙食链”系统上一一汇集;在新埭镇月红美食城店内,扫一扫“浙食链”溯源码,猪肉的屠宰购销时间、检验检疫证和肉品合格证等信息一目了然。
“浙食链”系统(食品安全追溯闭环管理系统)自去年3月15日上线运行以来,市市场监管局新埭分局全面应用“浙食链”推进猪肉全链条数字化改革,打通屠宰场、农贸市场、餐饮单位等重要节点,率先实现无纸化追溯,全力打造集猪肉屠宰、销售、餐饮等环节于一体的全流程追溯链条。截至去年12月30日,辖区内1家生猪定点屠宰场、1家农贸市场、5家猪肉经营单位、25家餐饮单位层层传递、环环相扣,率先实现猪肉从田头(车间)到餐桌全链条无纸化追溯,实现肉品票证“无纸化”传递全覆盖。

据悉,源头企业无须提供纸质票据以及分销凭证,经营单位自动接收票证,消费者手机扫码便知相关猪肉食品的来龙去脉。目前,除了明大牧业定点销售的5家猪肉经销商,其余辖区内38家猪肉经营单位已全面激活“浙食链”。为真正打通从田头(车间)到餐桌生产交易数据链条,推动食品生产经营主体进货查验记录全程电子化、食品追溯链条清晰化,实现食用农产品“厂(场)阳光、批批检测,件件赋码,件件扫码,时时追溯,事事倒查”。

“浙食链”就像生猪肉的身份证,有了身份证能够溯源,知道产地、进货时间,买得放心,吃得安心。在新埭,像平湖市明大牧业有限公司一样依托“浙食链”,让阳光照亮食品安全全链条的企业商家越来越多。平湖市煲正香米业有限公司、平湖市新埭米业有限公司、嘉兴新味诺食品有限公司这些本土生产企业都已主动激活应用“浙食链”。

新埭分局将持续加快加大“浙食链”在农贸市场、商超等经营主体的应用,督促食品经营单位通过“浙食链”采集食品进货报备和交易信息,实现交易票证的全程电子化流转。



老小区全面提升

昨天,在钟埭街道城西新村,施工人员正在拆除外立面脚手架。据悉,该小区通过管网更换、立面喷涂等工作,使老小区的设施功能、环境布置等进一步提升,焕发新面貌。
■摄影 王强 徐冰艳 陈明远

港口防疫规范有序 严守“水上大门”

■记者 杨昊玥

本报讯 昨天下午,一艘货船在独山港港口码头靠岸,现场一派忙碌景象,工作人员戴着口罩、手套,正有序地卸货装车。根据规定,核查船舶28天运行轨迹和所有船员14天行程等详细情况后,船舶方可靠岸,船员不出舱,全程实施无接触作业。

当前,新冠肺炎疫情防控形势依然严峻,“外防输入、内防反弹”仍是疫情防控的重中之重。独山港镇港口口岸作为口岸开放区域,每天都有来自不同地方的货船靠泊。作为防疫最前线阵地,独山港镇港口口岸坚持慎终如始,抓实抓好常态化疫情防控工作,落实落细各项防疫举措,全力构筑港口防疫安全网。
针对独山港港口口岸众多的特点,设置防疫工作专班化运行,防疫工作分为日常防疫和靠泊作业防疫两大板块,全力保障码头的正常生产运行。

独山港镇港口口岸作为口岸开放区域,每天都有来自不同地方的货船靠泊。作为防疫最前线阵地,独山港镇港口口岸坚持慎终如始,抓实抓好常态化疫情防控工作,落实落细各项防疫举措,全力构筑港口防疫安全网。
针对独山港港口口岸众多的特点,设置防疫工作专班化运行,防疫工作分为日常防疫和靠泊作业防疫两大板块,全力保障码头的正常生产运行。

独山港镇港口口岸作为口岸开放区域,每天都有来自不同地方的货船靠泊。作为防疫最前线阵地,独山港镇港口口岸坚持慎终如始,抓实抓好常态化疫情防控工作,落实落细各项防疫举措,全力构筑港口防疫安全网。
针对独山港港口口岸众多的特点,设置防疫工作专班化运行,防疫工作分为日常防疫和靠泊作业防疫两大板块,全力保障码头的正常生产运行。

独山港镇港口口岸作为口岸开放区域,每天都有来自不同地方的货船靠泊。作为防疫最前线阵地,独山港镇港口口岸坚持慎终如始,抓实抓好常态化疫情防控工作,落实落细各项防疫举措,全力构筑港口防疫安全网。
针对独山港港口口岸众多的特点,设置防疫工作专班化运行,防疫工作分为日常防疫和靠泊作业防疫两大板块,全力保障码头的正常生产运行。

独山港镇港口口岸作为口岸开放区域,每天都有来自不同地方的货船靠泊。作为防疫最前线阵地,独山港镇港口口岸坚持慎终如始,抓实抓好常态化疫情防控工作,落实落细各项防疫举措,全力构筑港口防疫安全网。
针对独山港港口口岸众多的特点,设置防疫工作专班化运行,防疫工作分为日常防疫和靠泊作业防疫两大板块,全力保障码头的正常生产运行。

企业推出暖心政策 鼓励员工留平过年

■记者 高洁
通讯员 张其良 张丹燕

本报讯 2022年春节在即,因疫情防控需要,今年春节,“留平过年”又成了关键词。为了留住平职工感受到浓浓的年味,平湖旗滨玻璃有限公司推出一系列暖心政策,让留平职工过一个欢乐祥和的春节。

近日,在平湖旗滨玻璃有限公司食堂内,后勤人员正在包饺子,准备在大年夜那天给留平的职工食用。据了解,平湖旗滨玻璃有限公司共有167名新居民职工,今年有98人响应公司号召,选择留平过年。为了让新居民职工感受到家的温馨与热闹,公司提前采购了大米、面粉等食材,保证过年期间物资供应充足。此外,春节期间食堂人员也是全部到岗。

“春节期间公司食堂人员全部到岗,保证所有留平员工都能吃得营养、吃得丰盛。另外,为了营造节日气氛,食堂会进行环境布置,并在除夕夜的时候提供水饺、汤圆等一些具有浓厚年味的食品,不仅在食堂大厅供应,还会送到生产一线。”平湖旗滨玻璃有限公司行政主管田倩说。

职工徐萍是甘肃人,她告诉记者,去年她是回老家过年的,但今年由于周边地区疫情比较严重,再加上公司准备的服务很贴心,各方面都考虑到员工的需求,让她感觉特别温馨,有一种家的感觉。于是,在和家人商量后,徐萍决定留在平湖过年。
除了生活饮食上的照顾,平

平湖旗滨玻璃有限公司在工作待遇方面也将实行对应政策。“春节期间,公司按照法定节假日的待遇支付三倍薪酬。在非法定节假日上班的留平员工,支付两倍的休息日加班工资,给予一些节日慰问。同时也会对他们的假期进行延长,进行错峰调休。”平湖旗滨玻璃有限公司人事行政部经理王芳说。

打造数字经济发展新增长极

上接C1版
电子信息服务和数字服务业’的产业定位,全力招大引强选优。”杨金平说,市党代会报告中要求“坚持产业集群化发展、链条式布局”,这也是项目招引的指引,接下来,他们将做好产业链招商,着重围绕润泽、大族两大项目延伸产业链、补强产业链,加快形成产业集聚效应。

项目的推进,招引是“前言”,落地才是最终的标准。“我们要以‘早一天也好’的紧迫感,只争朝夕抓项目推进。”这是杨金平经常挂在嘴上的话,他表示,张江长三角科技城平湖园(新埭镇)将建立产业链招商,着重围绕润泽、大族两大项目延伸产业链、补强产业链,加快形成产业集聚效应。

上海富创得、柏科数据等签约项目抓落地,力争开工建设;加快大族产业园、润泽创新中心等建设项目抓进度,力争早日竣工;加快润泽数据中心、汉粤科技等竣工项目抓投产,力争早日达产;加快国治星、汉和智造等租赁项目和中南高科产业园中的项目抓产出,力争全面达产。同时,结合

人才与产业,依托已落户园区的高科技项目,打造产业链、创新链、人才链,带动一批人才落户,为打造数字经济发展新增长极提供强大的人才保障和智力支持。
站在新的发展起点上,杨金平心中的蓝图也更加清晰。他表示,张江长三角科技城平湖园(新埭镇)将明确“以全市数字经济发展

新增长极为总目标,全面打造具有国际范、数智链、水乡韵、田园丰的接轨上海第一镇”这一定位,激活城镇有机更新和产业精准引育两大棋眼,持续推进园区平台提升、美丽城镇建设、全域秀美打造、民生福祉提升、无讼文化传承、党建高地创建六大攻坚,全面推动接轨上海第一镇蝶变跃升。

广陈美丽城镇建设高分夺取省级样板

上接C1版
实现对农开区(广陈镇)多源多维数据归集治理及应用,打造了区域整体智治“农开模式”。

如此“五美”的推动下,农开区(广陈镇)环境面貌焕然一新,基础设施逐步完善,农业产业蓬勃发展,社会治理平稳向善。“我们通过美丽城镇建设,加快了广陈美丽城镇的有机更新,提升了广陈全域的土地价值。”沈斌斌说,通过美丽城镇省级样板的创建,力求高质量推进乡村振兴,积极探索共同富裕。日前,平湖广陈-新仓-独山港“合作之源、乐享绿城”县域风貌区入选浙江省“城乡风貌样板区”试点建设名单,这必将使农开区平台得到进一步提升,给广陈人民带来新的惊喜。

遗失声明

●嘉兴市港区东海运输有限公司遗失车辆合格证,合格证编号:XM1511021000805,车辆型号:WL19401GFWE,车架号:LRJ98RC30M0005163,合格证纸张编号:XM15600000013785,声明作废。

讲文明 树新风 公/益/广/告

巩固全国文明城市创建成果

做文明有礼平湖人